11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.07.2015 00:51:09

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.07.2015 10:26:24

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292758/answer/292761




I.[enecooGpa3Ho CheJlaTb PEHTTEH O6CH€,[[OB8.HI/IG OIS YTOUYHEHHWA IIPDUYUHEIL IIaTOJIOTHUH, HE
JOXKHNOAsACh OYEePEegHOr 0 060CTpeHI/IH.



